
МИЛАН 
MILAN













ОТ

MУ

A 904x665x228 (x1)
B 1000x690x180 (x1)
C 1000x520x220 (x1)
D 1600x1000x410 (x1)

C 800x520x220 (x2)
E 1000x1000x690 (x1)
F 820x820x410 (x1)

A

B

D

C

C

C

E

F



MО-1,0

БК

A

B

G

H
H

I
I

C

A 904x665x228 (x1)
B 1000x690x180 (x1)
C 1000x520x220 (x1)
G 1000x820x410 (x1)

H 1000x680x280 (x2)
I 630x136x55 (x2)



M8x150

x21

M8x120

x410

M8

M6х30

95х48х30

3.5х32

x4

x8

x4

x2

x22

M8

x424

6

7

M8х50

x89

8

60х48х30

x411

D8

x123

D8

x283

ОТ MУ

x45 x45

3.5х32
x46



M8x120

x410

x412

MО-1,0

M8x150

x21

M8

M6х30

95х48х30

3.5х32

x4

x8

x4

x2

x22 4

6

3.5х55
x813

7

8

D8

x123

M8

x42

D8

x123

БК

x45



1

2

A

4X

5

6

A

B

2X

7

7



3

4

G

D

2X

2X

6

6

6

6

4

4



5

6

2XA

A

A

A

1
8

1

2

3

4X

B

B

B

B



7

8

4X

5

6

F

F

E

9
3

8X



15

9

10

H

H

12

13
13

4X

E

F

A

2X
10

11

1

2

3
2X

B



16

11

12

H

I

A

10

2

3

2X

D
G

G

H

A

A

A

10

2X

HB

B

B

B



17

MУ

MО-1,0

MО-1,0

MО-1,0

MО-1,0

MО-1,0 MО-1,0

БК

БК

БК

БК



18

MУ

MО-1,0

MО-1,0

MО-1,0

MО-1,0

MО-1,0

БК

БК

БК

ОТ

ОТ



18 

MО-1,0

MО-1,0

БК

БК

                   Внимание! Если возникают неудобства при раскладывании дивана 
                   из-за сильного трения боковых 
     поверхностей модулей, между секциями
     и брусками крепленийс ледует вставить 
     дополнительно шайбы М8 (в комплекте). 

3

3




